

**Уважаемые учителя и работники образования!
Дорогие ребята и родители!**

От имени Законодательного Собрания Камчатского края сердечно поздравляю с началом нового учебного года и с Днём знаний!

1 сентября – торжественный и важный праздник. Он всегда вызывает очень много эмоций. Начало нового учебного года связано с радостным и волнующим ожиданием встреч со школой, друзьями и любимыми преподавателями. Это предвкушение интересных событий и открытий, которые день за день будут происходить во время учёбы. И, конечно, это – новые знания!

Для первоклассников начинается очень важный в жизни этап. И мы все должны помочь им полюбить школу, полюбить учиться. Старшеклассники и выпускники в наступающем учебном году будут определяться с выбором профессии. И когда рядом добрые, надёжные наставники, профессионалы своего дела – хороший старт в жизни каждого ученика гарантирован!

Сегодня мы поздравляем и наших студентов – тех, кто впервые 1 сентября придёт в аудитории вузов, техникумов и колледжей. Вы – наша молодая смена, энергичная и целеустремленная! Вы – будущее нашего родного края! Пусть День знаний станет для вас ещё одной ступенью к профессиональному становлению!

Особенно хочу поздравить педагогов. Преподавать – это значит каждый день передавать ученикам знания, опыт, учить их мыслить, мечтать и созидать. Желаю каждому из вас энергии и энтузиазма, мудрости и терпения!

Ещё раз с праздником всех нас, с Днём знаний! Успешного нового учебного года!

**Ирина УНТИЛОВА,
председатель
Законодательного Собрания
Камчатского края**